

合肥科技职业学院

☆☆☆教学简报☆☆☆

2025 年第二期

主要内容

- ※ 我院启动 2024 年度省级质量工程项目评审
- ※ 我院启动 2025 校级职业技能竞赛活动
- ※ 我院进行 2025 年分类招生职业技能测试
- ※ 我院启动 2025 年校级教学能力大赛

我院启动 2024 年度省级质量工程项目评审

2 月 25 号下午，我院组织召开 2024 年度省级质量工程项目评审会，院长助理曹前贵，各系部主任，教学助理及教务处全体工作人员参加会议。会上，教务处对申报项目背景、范围、指标及各类项目申报指南进行详细解读，对后续申报工作进行统筹安排，与会人员就有关问题进行交流研讨。

在评审环节，与会人员对各学院申报的项目进行了认真审议和讨论。大家从项目的科学性、创新性、实用性等多个角度进行了评估，并提出了许多宝贵的意见和建议。经过充分讨论和审慎评审，最终确定了推荐申报的省级质量工程项目名单。

我院启动 2025 年校级职业技能竞赛活动

为进一步推进我院教育教学改革，加强学生的技能培养，提高各专业师生专业实践能力及技能水平，激发学生学习兴趣与团队意识，全面提高人才培养质量，学院于 3 月 5 日正式印发了《关于开展 2025 年合肥科技职业学院校级职业技能竞赛活动的通知》，大赛筹备工作已全面启动。

本次竞赛涵盖学院全部专业领域，学院为本次竞赛做了充分的准备工作。赛前，各系部组织教师对竞赛方案进行了深入研讨，制定了详细的竞赛规则和评分标准，竞赛启动后，学生们积极报名参赛。

校级职业技能竞赛的开展，是学院近年来教育教学改革的重要举措，全面贯彻以赛促教，以赛促学，以赛促改，以赛促建，职业技能大赛开启了职业院校学生学习技能的热情和风尚，也为省赛国赛选拔出有潜力的选手。

我院进行 2025 年分类招生职业技能测试

3月15日，我院2025年分类招生职业技能测试（暨职业倾向性测试）顺利开考。共有来自全省各地市的九千多名考生来校参加考试，整个考试秩序井然，考试组织平稳高效。

学院高度重视此次考试工作，为确保本次分类招生考试工作顺利进行，3月14号下午学院在学术报告厅召开2025年分类招生考试考务培训会，院长助理曹前贵主持会议并亲自培训，全体监考教师、考务人员参加会议。会上，曹前贵根据《合肥科技职业学院2025分类考试招生校考实施方案》，介绍了分类招生考试的时间安排、考场设置、任务分工等，强调了考前的准备工作、考务测试工作的流程和环节，要求考务工作人员应熟练掌握考试相关规定、考场规则、违规违纪行为处理、突发事件处置办法等考务操作要求，特别提醒考务人员在监考时的纪律要求和注意事项，确保校考测试工作的严肃、有序、稳定、高效。

考试期间，学院领导汤仲胜、李雪、王彬、曹前贵等陪同考试院巡考人员一起，深入考场巡视巡查，对各个环节流程提出严格要求。

我院启动 2025 年校级教学能力大赛

为深入贯彻落实国家教育改革方针，推动学校教学模式创新，提升教师教学能力与综合素养，我院于3月25日正式印发了《关于2025年校级教学能力大赛的通知》，大赛筹备工作已全面启动。

此次大赛旨在为教师搭建教学经验交流与展示的平台，引导广大教师积极探索教育教学的新思路、新方法、新手段，全面提高课堂教学质量，本次大赛涵盖多个教学领域，参赛对象覆盖各学科教师。比赛将分为初赛和决赛两个阶段，初赛由各教学单位自行组织，旨在选拔出本单位优秀的参赛教师，决赛将由学校统一组织，邀请校内外教学名师担任评委，确保比赛的专业性和公正性。

目前，各系部已根据通知要求，紧锣密鼓地开展大赛的宣传和组织工作。教

师们将以此次大赛为契机，精心准备，积极展示自己的教学风采，争取在比赛中取得优异成绩。

教务处

2025年4月2号